Wewel: Statistik im Bachelor-Studium der BWL und VWL

Aufgabe 2.3
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Absolute Haufigkeitsverteilung
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Relative Haufigkeitsverteilung

Musterlésungen zu den Aufgaben

Yi

0 1 2 hi.
Xi
1 0,10 0,30 0 0,40
2 0,05 0,20 0,05 0,30
3 0 0,05 0,15 0,20
4 0,05 0,05 0 0,10
h; 0,20 0,60 0,20 1,00

20 % (60 %, 20 %) der Haushalte besitzen keinen (einen, zwei) PKW.

25 % der 3-Personen-Haushalte haben hochstens einen PKW (ndmlich einer von vier).

35 % der PKW gehdren den 3-Personen-Haushalten (namlich 1-1+3-2=7 von 12-1+4.2=20).
In 31,25 % der motorisierten Haushalte leben mehr als zwei Personen (namlich 5 von 16).

In 65 % der Haushalte gibt es mehr Personen als PKW.

(1.13)
= 04-1+03-2+0,2-:3+0,1-4 = 2 [Personen] s

(1.13)
= 02:0+06-1+02-2 = 1[PKW] (Symmetrie!) o

(1.28)
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0,4(1-2)? +0,3(2-2)? +0,2(3-2)? + 01(4—2)*> = 1 [Person?]

0,2(0-1)% +0,6(1-1)* + 0,2(2-1)*> = 0,4 [PKW?]
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Aufg abe 2.3 (Fortsetzung)

d) Arbeitstabelle (h; (x;—X)(y;-Y))

y‘_y (2.14)
! -1 0 1 ) oy = 0,15 [Personen-PKW]
-1 0,10 0 0 0,10 (216 015
5 ; 0 0 5 = 1 = ey < 072
1 0 0 0,15 0,15
2 0,10 0 0 0,10 — schwache positive Korrelation
0,15




